
東京都大学ソフトボール連盟 

第４回 委員会 議事録 

 

日時：６月１８日（日）１４時 

会場：日本体育大学 世田谷キャンパス１２０２教室 

学連役委員 

小桐裕次 小柴大輔 秋田ゆかり 浦山葉月 

松浦絵里 平子文崇 増形俊輔 丸山咲紀 

中井澤桃子 高木駿 絹川和希 山内滉大 

西田桂子 星美沙樹 末吉紗希  

 

出席大学 

男子  女子  

日本体育大学 出席 日本体育大学 代理 

早稲田大学 出席 早稲田大学 出席 

国士舘大学 出席 国士舘大学 出席 

東京学芸大学 出席 東京女子体育大学 出席 

日本大学 出席 東京富士大学 出席 

中央大学 出席 日本女子体育大学 出席 

慶應義塾大学 出席 中央大学 出席 

明治大学 出席 桜美林大学 出席 

専修大学 代理 東京学芸大学 代理 

立教大学 代理 学習院大学 出席 

東洋大学 出席 日本大学 代理 

東京大学 出席 慶應義塾大学 代理 

学習院大学 代理 成蹊大学 欠席 

桜美林大学 出席 専修大学 出席 

成蹊大学 欠席 東洋大学 出席 

大東文化大学 欠席 実践女子大学 出席 

帝京大学 欠席 実践女子大学 出席 

東京農業大学 出席 文教大学 出席 

明星大学 欠席 明治大学 出席 

文教大学 出席   



①東日本大会・インカレについて 

小柴副委員長より、2017年度各大会における資料の説明を行いました。詳細は下

記参照。 

・・全日本大学ソフトボール連盟 HPより、大会要項を確認すること。 

・申し込み期限を厳守し、大会参加費をしっかりと支払うこと。 

・開会式や監督会議等に出席すること。 

・大会出場メンバー（登録番号や氏名の間違い）の確認を緻密に行うこと。 

②追加登録について 

平子副委員長より、追加登録について説明を行いました。詳細は下記参照。 

・7月 7日まで日本体育大学に追加登録用紙を郵送又振り込みも行うこと（厳守） 

・追加登録用紙をコピーした際に用紙を確認して、日本体育大学に郵送すること。 

③冊子について 

浦山副委員長より、冊子について説明を行いました。詳細は下記参照。 

・必ずデジカメで写真を撮る。スマホ禁止。 

・秋冊子データ、集合写真、予約冊子の締め切りは７月(日)まで郵送すること。 

・申込書郵送 ７月８日(日)まで郵送すること。 

④記録員について 

松浦副委員長より、平成 29年度公式記録員認定講習会資料の説明を行いました。

詳細は下記参照。 

・申し込み期限 6月 24日(土)までに振り込み等を厳守すること。 

・日時：平成 29年 7月 16日(日)9時受付 9時 30分講習開始１６～１７時終了予

定 



・場所：東京女子体育大学（東京都国立市富士見台４‐３０‐１） 

JR 南武線西国立駅徒歩８分 

⑤指導員について 

中井澤副委員長より、平成２９年度準指導委員養成講座資料説明を行いました。詳

細は下記参照。 

・支払締切日 7月１日～７月３１日(月)までに 20,000円を振り込みこと。(厳守) 

・振り込み先を間違えないように確認して、振り込みを行うこと。 

⑥喫煙問題ついて 

小桐委員長より、第４９回春季リーグ戦 喫煙問題における資料説明を行いました。詳

細は下記参照。 

・リーグ戦競技運営に関する申し込み事項で【試合会場および練習会場における喫煙は

禁止とする。】と記載していること。 

・選手の皆さん喫煙やその他マナーを含め、影響と迷惑を与えていることを十分に把握

して頂きたいこと。 

⑦男子 1部ページシステム変更について 

小桐委員長より、審議事項の資料説明を行いました。詳細は下記参照。 

・男子１部ページシステムについて改正案につきましては、学連委員の多数決で賛成と

なりました。賛成の為、理事会に提案いたします。 

⑧男子 3部試合数増加について 

小桐委員長より、審議事項の資料説明を行いました。詳細は下記参照。 

・男子 3部試合数増加案につきましては、学連委員の多数決で賛成となりました。賛成

の為、理事会に提案いたします。 

・理事会で了承を得られましたら、平成２９年度秋季リーグ戦から採用いたします。 

 

議事録作成 高木駿 


